

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей використання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами» (реєстр. № 9271 від 04.05.2023), поданий народними депутатами України М. Бардіною, Я. Юрчишином та іншими.

2. Завдання законопроекту

Змінами до Кодексу законів про працю України, законів України «Про відпустки», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» та «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» запропоновано надати право працюючим жінкам у разі відсутності медичних протипоказань за власним бажанням розпочинати відпустку у зв'язку з вагітністю та пологами пізніше ніж за 70 (90) днів до очікуваної дати пологів, а також переносити невикористані дні відпустки на період після пологів.

Водночас загальна тривалість такої відпустки, передбачена законодавством, не змінюватиметься.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація акта не матиме впливу на показники Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізацію акта буде здійснено за рахунок та в межах коштів Пенсійного фонду України і державного бюджету, що спрямовуються на виплату допомоги по вагітності та пологах.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Допомогу по вагітності та пологах виплачує застрахованим особам Пенсійний фонд України за рахунок надходжень суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, розподіленої на соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності. Особам, які не застраховані у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування, така допомога виплачується за рахунок коштів державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000D72D2C007F009800

Підписувач Ермоличев Роман Володимирович

Дійсний з 02.08.2021 12:10:58 по 02.08.2023 12:10:58

Міністерство фінансів України



09030-29-3/13196 від 15.05.2023

Законопроектом не передбачено зміни встановленої чинним законодавством кількості днів відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами, тому реалізація акта не потребуватиме додаткових фінансових ресурсів.

Водночас слід зазначити, що рішення про прийняття запропонованих змін має розглядатися з урахуванням зацікавленості роботодавців у перенесенні терміну такої відпустки й оплати праці за цей період, а також необхідністю забезпечення дотримання прав жінок та уникнення зловживань.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Мінфін не заперечує щодо розгляду законопроекту.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ